



PRIMA MEDICAL SH.PK
Adresa: Tirana Business Park,
Rruga e Rinasit, ndertesa n.7,
Tirane, Shqiperi
Cel. +355697678007
Email: info@primamedical.al

Prot.nr. 0025

Tirane, date 16/07/2019

VENDIMI NR. 2, DATË 16.07.2019 I ASAMBLESË SË ORTAKËVE

TË SHOQËRISË TREGTARE "PRIMA MEDICAL" SHPK

TIRANË

Në Tiranë, sot në datën 16, muaji Korrik, viti 2019, Asambleja e Ortakeve e Shoqërisë Tregtare "PRIMA MEDICAL" SHPK, në selinë e saj, mori në shqyrtim rendin e ditës:

- a) Ndryshimin e objektit të aktivitetit të shoqërisë;

Asambleja e Ortakeve, pasi u njoh me rendin e ditës;

V Ë R E N S E

Shoqëria tregtare "PRIMA MEDICAL" SHPK, është rregjistruar pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit në datë 03/05/2018 me Ortak të vetëm dhe administrator Z. Nehat Adili.

Ne rendin e ditës, për arsye të zgjerimit të aktivitetit, është ndryshimi i objektit të aktivitetit të shoqërisë. Për këto arsye, Asambleja e Ortakëve e Shoqërisë Tregtare "PRIMA MEDICAL" SHPK, pas shqyrtimit të rendit të ditës;

V E N D O S I

- Ndryshimin e objektit të aktivitetit të shoqërisë si më poshtë;

Tregtim të barnave, medikamenteve dhe aparaturave mjekësore, asistencë teknike; Prodhimi, paketimi, tregtimi i barnave dhe i shtesave ushqimore, kozmetike etj.

Grumbullimi, paketimi, perpunimi etj.. si dhe tregtimi i tyre. Import-Eksport të çdo produkte farmaceutik, mjekësor, sanitar përfshirë dhe pajisje mjekësore, Shërbime në specialitete të ndryshme mjekësore, vizita konsulta, kontrolle mjekësore, ekzaminime, Grafi, Skanime etj., Ngritja dhe menaxhimi i klinikave private, laboratoreve klinike, biokimike etj. Shërbime në fushën e mjekësisë dhe shëndetit. Pjesëmarrje në investimet industriale dhe tregtare, si dhe në aktivitete të ndryshme financiare,

tregtare dhe industriale;Blerja, shitja,marrja/dhenia me qira e pasurive te paluajtshme ;Marrja ose dhenia e huave si dhe vendosja e hipotekave ,pengjeve,barrave siguruese per te siguruar huat e shoqerise ose paleve te treta ;Marketingu dhe shperndarja e e prodhimeve te saj dhe sherbimeve ndaj te treteve; Pjesemarrja ne shoqeri ekzistuese ose qe krijohen ne te ardhmen , me qellim krijimin e subjekteve ligjore , me qellim te njejta apo te ngjashme ; Pjesemarrja ne gara ose tendera/ prikurime publike ose private , qe lidhen me ofrimin e sherbimeve dhe te gjitha aktiviteteve te tjera te parashikuara ne objektin e kesaj shoqerie . Ne pergjithesi te gjitha aktivitetet industriale ,tregtare,financiare,civile,te luajtshme ose te paluajtshme ,qe mund te lidhen direkt ose indirekt me objektin e shoqerise ose me objekt te ngjashem ose te perafert;Perfaqesimin e shoqerive te ndryshme , shqiptare dhe te huaja , qe kane objekt te njejte apo te perafert me ate te kesaj kompanie .

Te autorizoj Z./Znj. Blerina Gjoni per depozitimin e ketij vendimi pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit.

ORTAKU I VETËM I SHOQËRISË

Z. Nehat ADILI

